



PURCHASING

January 12, 2026

MEMO TO: Prospective Bidders
FROM: Kimberly Toon, Purchasing Manager
SUBJECT: **Addendum #1:** Tokay Pickleball Conversion Project
DUE DATE AND TIME: **JANUARY 22, 2026; 2:00 p.m.**

1. The Bid Documents are hereby modified by this Addendum #1 dated January 12, 2026.
To include the following:

a. Q&A

2. The foregoing changes shall be incorporated in the Bid Documents, and a copy of the Addendum #1, signed by the Bidder, must accompany the Bid to indicate the Bidder's familiarity with the changes.

a. Q&A Responses

- **Question:** Will a landscaping subcontract bid be necessary and/or are there no plans for substantial landscaping?
Answer: There is currently no landscaping in the scope of this project.
- **Question:** Can you point me to the plans and specs?
Answer: Plans and specifications can be found on the City of Fayetteville's Bid Opportunities website. [Tokay Park Pickleball Conversion Project | City of Fayetteville, NC](#). Ensure the plans are dated 12.30.2025.

Bidder Acknowledgement:

Bidder Name (Print):_____

Bidder Signature:_____

Date of Signature:_____